# 迅速开展全市安全生产大检查行动

#### 我市收看全国全省安全生产电视电话会议并对安全生产工作进行再部署

本报讯 11月27日下午,市政府 组织全市收听收看全国、全省安全生产 电视电话会议,并对全市安全生产工作 进行再动员、再部署、再落实。会议强 调,要以"大排查大管控大整治"行动为 抓手,按照"四个全覆盖"的要求,迅速 开展全面彻底的安全生产大检查行动, 坚决做到"四个绝不能",切实消除事故 隐患,确保安全生产形势持续稳定。

市委常委、常务副市长蔡典维,市 委常委、副市长东·华尔丹出席会议。

全国电视电话会议传达学习习近 平总书记、李克强总理关于江西省宜春 市丰城电厂"11.24"冷却塔施工平台坍 塌事故重要指示批示精神。随后,全省 会议迅速贯彻落实全国会议精神。接 着,我市对全市安全生产工作进行再动 员、再部署、再落实。

会议要求,全市上下要立即行动起 来,迅速传达贯彻落实中央、省委省政 府领导同志关于当前安全生产工作重 要指示批示精神,结合邵阳实际情况, 按照安全生产领导责任全覆盖、隐患排 杳全覆盖、问题整改全覆盖、督查问责 全覆盖的"四个全覆盖"工作要求,以 "大排查大管控大整治"行动为抓手,迅 速开展全面彻底的安全生产大检查行 动,绝不能"以学代干、以虚代实、以点 代面、以宽代严",竭力强化安全检查管 控整治工作,织密安全生产责任网,齐 抓共管,做到不留盲点、不留空白、不留 漏洞,全面彻底消除各类安全隐患。

会议强调,要立即开展建筑施工领 域专项整治,严防坍塌、坠落、突水、突 泥、爆炸等各类事故发生,坚决打击工 程违法分包、层层转包和资质挂靠等行

为,切实消除以包代管和包而不管的现 象。严格督导施工单位按照施工操作 规程作业,严禁擅自改变设计施工方案 或简化工序流程、违背科学规律搞"大 会战、抢进度"、随意压缩工期等行为, 对非法违法行为和重大事故隐患"零容 忍",一经发现,坚决采取"四个一律"和 停产、停建、停电、停供、扣押、关闭等强 制执法措施。

会议强调,要结合岁末年初安全生 产工作特点,在大检查中,突出抓好煤 矿、非煤矿山、道路交通、消防、特种设 备、危化品、烟花爆竹、寄递物流、油气 管道、城镇燃气等行业领域的安全管 控,严查安全隐患,堵塞安全漏洞,杜绝 重特大事故发生,严防较大事故发生。

(朱杰 朱勋)



11月26日,我市首届中学生(中职)现场书画比赛在市二中举行。大赛分毛笔书法和绘画两个类别。各县市区选 送的260余名选手以积极的竞争状态展现各自的艺术才能,充分展现了我市艺体特色教育的成果。

罗哲明 李超 于勇 摄影报道

# 长江村:3000亩油茶花开惹人醉

本报讯 初冬时节百花凋零,但位 于新邵陈家坊镇长江村的3000亩油茶 凌霜怒放。11月22日,笔者走进长江 村油茶基地,只见漫山遍野是盛开的油 茶花,洁白的花瓣,金色的花蕊,团团簇 簇、层层叠叠,如雪如玉,耀眼夺目。一 位来自市区的游客说:"我今天是慕名 而来。这里油茶开得鲜艳,香气怡人, 让人心旷神怡,我下次还要带朋友再到 这里来看。"

2013年,该村先后集中流转土地3000 亩,建成千亩油茶基地,并成功引进湖 南华怡农业开发公司等龙头企业参与 基地建设,常年聘请当地农民整地、栽 种、管护,既提高了当地农民发展油茶 种植的积极性,也增加了他们的实际收 人。长江村党支部书记杨子江介绍: "油茶种植现在已向周边十几个村辐 宝盆"。 射,光我们村就地解决了50余人剩余

长江村是个典型的丘陵地区。 劳动力就业,特别是为我村30余户建 档立卡贫困户脱贫致富创造了条件。"

截至目前,新邵县陈家坊镇已形成 以长江村为龙头,辐射带动长江、东江、 上江、下江和三塘铺等数十个村连片开 发,已发展油茶面积近万亩,初步形成 了集油茶育苗、种植、加工、销售为一体 的产业链。昔日的"荒山坡"变成了"聚

(隆清泉 胡金国)

#### (上接一版)

2009年,原发于墨西哥的甲型 H1N1 禽流感蔓延全球。市中心医院 严阵以待,成立应急分队,全力防控甲 型H1N1 禽流感在我市扩散。抗"甲 流"期间,该院共抢救了30例甲型 H1N1流感病人。2013年4月,"甲流" 再次卷土重来,而且这种H7N9新型流 感比2009年的H1N1流感更复杂、更致 命。市中心医院感染科、呼吸内科、 ICU等科室通力合作,以高度的责任 心、高超的医术全力救治病人,于当年5 月在全省率先成功治愈了首例H7N9 流感患者。随后,又治愈了2例H7N9 流感患者,打赢了抗击禽流感的恶战

公共卫生事件,市中心医院总是第一时 间站在抢救一线,成功地阻击疫病的侵

#### 改革创新:建设现代医院行为范式

公立医院作为国家和政府主导的 医疗卫生机构的一部分,在长达半个世 纪的演进中,具有鲜明的计划经济特 征。而进入市场经济时代,随着医疗卫 生体制改革步伐的加快,医疗市场竞争 更加剧烈,医疗单位面临着更大的发展 机遇和更严峻的挑战。建立现代医院 行为范式,凸显医院时代特征,是公立 医院变革的路径选择。

由外延化建设走向内涵化建设,由 粗放式发展走向质量效益型发展,由经 验式管理走向精细信息化管理,逐步实 现现代化公立医院转型与突围……在 经历改革开放的30余年中,市中心医 院始终在为邵阳地区医疗格局的发展 一直以来,面对急难险重的突发性 提供新的更具实验价值的标本意义和 服务。目前,新的学科组织再造模式正 行为范式。

袭,赢得了一场又一场没有硝烟的战。息管理中心,开辟网络医疗,加快数字。供了无限可能。 化医院的建设步伐,实现医护质量同质

化管理,全面提升医疗品质,为患者提 供全方位、全环节、全心意的服务。

医院打造网上预约挂号和县级新 农合平台无缝对接等服务活动亮点,率 先引入"品管圈"等先进管理模式,通过 采取一系列"体质再造"工程,持续塑造 医院独特的服务格局,走出了一条"以 病人为中心"的彰显公益性责任的精诚 服务之路。

以"新"求进、以"力"求进,才能走 得更好,走得更稳,走得更远。随着医 学内外环境的改变,以治疗手段为标尺 的医院传统学科设置日益遭受挑战。 市中心医院未雨绸缪,加快"资源共享、 优势互补、协作攻关"的学科建设方式, 全面提升学科核心竞争力,进而为患者 提供最佳的诊疗方案、高性价比的医疗 在形成。这一切,都为医院集团化、规 医院大力推进信息化建设,建立信模化、现代化发展,奠定了坚实基础,提

# 市抗癌协会成立

行邵阳市抗癌协会成立大会暨 2016年湖南省继续医学教育项 目一肿瘤综合诊疗学术活动。市 抗癌协会的正式成立,标志着我 市肿瘤防治工作迈上新台阶,迎 来新春天。

近年来,恶性肿瘤发病率、死 亡率一直呈上升趋势。邵阳属肿 瘤高发地区,现有人口820万,同 比每年就诊癌症患者2-3万,全 市防癌、抗癌形势严峻。据市场 调研,我市肿瘤患者约有35%— 40%外出就医。外出就医不仅给 患者与家属带来不便,还导致大 量医疗资源流失。

市抗癌协会由我市各县市区 从事肿瘤防治工作的医务人员构

本报讯 11月27日,我市举 成。协会将开展多种形式的学术 交流,普及和推广防癌、抗癌知 识,促进肿瘤科技人才的成长和 提高;开展肿瘤普查,为肿瘤患者 提供医疗、护理、康复指导和公益 服务。同时,积极为各会员单位 牵线搭桥,建立信息互通、资源互 补、相互支持、共同发展的体系, 促进全市肿瘤防治事业的发展。

> 会上,来自长沙湘雅医院、省 肿瘤医院的专家围绕胃癌、乳腺 癌、宫颈癌、肺癌等癌症治疗开展 专业培训,以提高肿瘤防治工作 者的学术水平和业务能力。

> 市政协副主席、市中心医院 副院长蒋德安,省抗癌协会名誉 理事长、中南大学原副校长李桂 源参加会议。 (宁如娟)

### 首届中华民族 篮球公开赛邵阳赛区开赛

本报讯 11月25日下午, 将比分拉大,精彩激烈的对抗让 2016 首届中华民族篮球公开赛 邵阳赛区火热开赛。在接下来的 半个月里,共有24支代表队、篮 球俱乐部的300多名球员将分别 在中国电信邵阳分公司、邵阳师 范篮球馆角逐,最终出线的队伍 将代表湖南出战全国总决赛。

随着一声哨响,揭幕战在中 国联通邵阳分公司和海谊学校之 间展开。一上场,海谊学校代表 队就展开猛烈攻势,一记扣杀率 先得分。随后,队员们凭借精湛 的过人技术、精妙的队友配合、强 悍的防守,保持领先优势并逐渐

场下球迷十分过瘾,掌声与喝彩

据悉,2016首届中华民族篮 球公开赛由中国少数民族文化艺 术促进会主办、各省市体育协会 承办,是全国篮球爱好者的全民 篮球赛事活动。本次活动在全国 56个城市同期开赛,寓意"五十 六个民族"和"五十六城赛",1000 多支球队将为争夺首届冠军展开 激烈争夺。我市作为56个举办 城市之一,将为广大篮球爱好者 奉献可口的篮球盛宴。

(记者 陈贻贵)

### 邵阳市茶叶文化产业发展研讨会举行 选举茶叶学会第四届理事会

本报讯 11月25日,邵阳市 茶叶学会第四次会员代表大会暨 邵阳市茶叶产业发展研讨会在宝 庆山庄召开,选举茶叶学会第四届

会上,邵阳日报社、洞口茶铺 茶业有限公司、洞口古楼雪峰云雾 茶有限公司等单位当选为第四届 常务理事单位,邵阳学院教授余有 贵当选为茶叶学会第四届理事长, 欧阳德珍、肖冬红、任书卓、严晓等 当选为常务理事。

自2008年以来,邵阳日报社联

合邵阳茶企开展了一系列的茶文 化活动,今年初还与市农委联合对 全市茶产业进行了全方位的调研, 形成了《邵阳市茶产业发展报告》, 促推邵阳茶产业的发展。

产业发展研讨会上,湖南省茶 叶专家吴浩人、肖力争就茶叶当前 国际国内产销形势,茶叶质量安全、 茶叶加工和产品创新、茶产业可持 续发展等问题进行了授课。

大会为所有的理事单位和理 事成员授牌。

(记者 陈星)

## 湖南工学院楼背村扶贫助学

学院扶贫工作队的贺新华和卿丁 南来到隆回县职业中专,看望家庭 困难学生张志高,送上800元助学

去年,湖南工学院来到隆回县 三阁司镇结对帮扶楼背村,对该村 贫困人口进行了全面摸底,并积极 开展"产业扶贫"和"教育扶贫"。

本报讯 11月23日,湖南工 工作队为楼背村胜利小学捐赠了 一间图书室、一间设施齐全的多媒 体教室和篮球、排球、羽毛球、乒乓 球等体育运动设施,并连续两年组 织开展大学生下乡义务支教活 动。他们还与隆回职业中专确立 了长期战略合作伙伴关系,大力支 持该校兴办电子商务专业。

(曾书雁 刘剑 阳艳平)



隆回县鸭田镇李家村在县农商银行扶贫工作队帮扶下,成立 了专业合作社,带领群众40多户入社,建立了200多亩红心红薯种 植基地,初步形成红薯生态种植、产品加工、市场销售一体化产业 模式。加工的红薯干以每公斤30元的价格畅销市场,很受欢迎。 图为顾客在选购红薯干。 贺上升 11月25日摄